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                                                           С Я Й В О 
                                             Вісник Красилівського НВК ім.М.І.Савельєва 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№01-02 (102) січень-лютий 2019 р.                        Красилівський НВК 
 

ПІДСУМКИ ДОСЯГНЕНЬ У ОЛІМПІАДАХ ТА КОНКУРСАХ 

 Дитина – не глек, який треба наповнити,  

а світло, яке треба запалити 

Народна мудрість 

Красилівський НВК – це освітній 

заклад нового типу, в якому створено 

сприятливі умови не лише для формування 

компетентностей, необхідних для успішної 

самореалізації в суспільстві особистості, а й 

забезпечуються індивідуальні освітні 

потреби, інтереси учнів через залучення їх 

до участі у Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах, інтелектуальних конкурсах, 

МАН України. 

У цьому навчальному році у ІІ 

(районному) етапі олімпіад із 14 навчальних 

предметів взяло участь 43 учні 6-11 класів 

закладу освіти. 

За підсумками II етапу 

Всеукраїнських олімпіад із базових 

дисциплін переможцями було визначено: 

Пилипчука Дмитра (6 клас), Гінду Дениса (7 

клас), Кобзар Катерину (8 клас) з 

математики, Кучера Владислава (9 клас) із 

біології, Дудник Таїсію (9 клас) із 

української мови і літератури та  

правознавства, Альмужну Анну (9 клас) із 

географії, Білецьку Юлію (10 клас) з історії, 

Маринчук Софію (ІІ-М курс) з математики.  

Призерами цього ж етапу 

випробування стали такі школярі: Мамченко 

Т. (8 клас) ІІІ місце із української мови та 

літератури; Кучер В. (9 клас) ІІ місце із 

математики  та трудового навчання, ІІІ місце 

із хімії;  Альмужна А. (9 клас) ІІІ місце з 

історії; Дудник Т. (9 клас) ІІІ місце з 

інформаційних технологій, Мельник Т.      

(10 клас) ІІІ місце з інформаційних 

технологій; Дудник Б. (ІІ-М курс) ІІ місце з 

екології; Кирпиченко О. (ІІ-М курс) ІІІ місце 

з географії; Маринчук С.      (ІІ-М курс) ІІІ 

місце з астрономії.  

Варто зазначити, що переможцем з 4-ох 

предметів став учень 9 класу Кучер 

Владислав (з хімії – третє місце, з 

математики та трудового навчання – друге, з 

біології – перше); з 3-ох предметів учениця   

9 класу Дудник Таїсія (з інформаційних 

технологій – третє місце, з української мови 

і літератури та правознавства – перше).  

 
Із метою виявлення і підтримки    

обдарованої    учнівської    молоді,    

примноження    інтелектуального 

потенціалу держави, підготовки майбутньої 

наукової зміни в районі відбувся І етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів 

Ставищенського районного територіального 

відділення МАН України, в якому брали 

участь учениці 9 класу Альмужна А., 

Забудько Д.  (секція історії, наукові 

керівники Коберник Я.В. та Забудько О.М. 

відповідно), представивши дослідження з 

тем «І.Мазепа – меценат української 

культури» (Альмужна А.) та «Українське 

козацтво як історико-національний 
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феномен» (Забудько Д.), а також учениця ІІ-

М курсу Маринчук С. (секція теоретична 

фізика, науковий керівник Дудник Т.В.) 

презентувала тему «Сучасність і 

перспективи розвитку вітроенергетики в 

Україні». 

Переможцем стала Маринчук С. і 

представила своє дослідження у ІІ 

(обласному) етапі змагання. У загальному 

заліку учениця набрала 69 балів. 

Варто відмітити, що у ІІ (районному) 

етапі ХІХ Міжнародного  конкурсу з 

української мови ім.П.Яцика перемогу 

здобули (І місце) Омельчук Анна (3 клас),  

Полотняк Анастасія         (4 клас), призерами 

(ІІІ місце) стали Кузьменко Ульяна (5 клас), 

Яструб Дмитро (ІІ-М курс).  

У ІІ (районному) етапі ІХ 

Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка переможцями            

(І місце) стали Дудник Таїсія (9 клас), 

Томченко Вікторія (5 клас), а Баранівська 

Анна (8 клас) стала призером (ІІІ місце). 

У ІІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнських предметних олімпіад із 

базових дисциплін у 2018/2019 навчальному 

році навчальний заклад представляли учні  9 

класу Дудник Т., яка виборола ІІІ місце у 

олімпіаді з української мови та літератури, 

Кучер В., котрий посів ІІІ місце в олімпіаді з 

хімії, Альмужна А., що піднялася на ІІІ 

сходинку в олімпіаді з географії.  

Завдяки систематичній і наполегливій 

роботі з обдарованими дітьми 12 педагогів 

закладу освіти підготували учнів, які стали 

переможцями у ІІ та ІІІ етапах олімпіад та 

конкурсів. Крім того, Коберник Ярослава 

Вікторівна,  Лавренюк Світлана Павлівна, 

Дудник Тетяна Василівна підготували по 3 

переможці; Яструб Леся Василівна, 

Полотняк Надія Володимирівна, Кравець 

Сергій Вікторович, Кравець Павлина 

Олександрівна, Грузинська Ольга 

Олексіївна – по 2. Висловлюємо вдячність 

Халупі Інні Василівні, Баранівській Надії 

Петрівні, Пилипенку Олександру 

Сергійовичу, Коваленко Людмилі 

Миколаївні, які також підготували 

переможців олімпіад та конкурсів. 

Нехай серця талановитих педагогів 

горять любовʼю до дітей, а зернинки добра 

та мудрості, які вони сіють в душі своїх 

вихованців, проростають щедрою нивою 

людської гідності та високих досягнень.   

Адміністрація НВК

 

ПОДЯКА УЧНЯМ ТА УЧИТЕЛЯМ  

ВІД  КОМАНДИРА В/Ч А1376 ПІДПОЛКОВНИКА ДРАПАТОГО М.В. 

 
16 січня учні та вчителі закладу освіти 

зустрічали фронтового волонтера 

«Білоцерківської волонтерської групи», 

викладача БНАУ Яковенка О.М. Він завітав 

у освітній заклад для того, щоб передати 

подяку від  командира в/ч А1376 

підполковника Драпатого М.В. Ось її зміст: 

ШАНОВНІ УЧНІ ТА ПЕДАГОГІЧНИЙ 

КОЛЕКТИВ КРАСИЛІВСЬКОГО НВК 

Особовий склад та командування 58-ї 

окремої мотопіхотної бригади 

висловлюють Вам щиру та уклінну 

вдячність, глибоку повагу за відданість 

українському народові, добросовісний 

підхід до потреб Збройних сил України, 

натхненну працю, всебічну допомогу, 

підтримку та сприяння в придбанні 

необхідних засобів, обладнання і 

матеріалів на користь бійців бригади у 

скрутний для нашої Батьківщини час та 

за вагомий внесок у підтримці 

військовослужбовців на передовій. 

Кожен з нас відчуває підтримку свого 

народу й свято вірить, що на усіх нас 

чекає перемога, адже у своїх поглядах ми 

єдині. 

 

ТЕПЛА ЗУСТРІЧ У ШКІЛЬНІЙ РОДИНІ 

17 січня 2019 року в Красилівському 

НВК відбулася зустріч із студентами – 

випускниками школи. 

Хтось із мудреців сказав: «Якщо в 

календарі немає святкової дати, а на душі 

невесело, то потрібно придумати маленьке 

свято і відзначити його». «Сьогоднішній 

день ніяк не відзначений у календарі, але у 

нас справжнє свято, адже кожен рік ми 

зустрічаємося з вами. І в цьому році наша з 
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вами школа гостинно відкрила перед вами 

двері», - такими словами розпочала зустріч 

Яструб Л.В., класний керівник ІІ-М курсу. 

 

 Колишні учні, нинішні студенти знову, хоча 

б на кілька годин відчули себе школярами, 

повернулися в незабутні, безтурботні, чудові 

шкільні роки. 

На гостей чекали конкурсні 

випробування: «Секрети дозвілля, «Цікаві 

зустрічі й розмови»,  «Інтерв'ю», «Все старе 

і надійне» й багато іншого. 

 Приємно у цей день було 

спілкуватися із Медведським Владиславом, 

Кравцем  Андрієм, Коваленко Оксаною, 

Дудник Наталією.  Колишні випускники 

поділилися  із старшокласниками своїми 

шкільними спогадами, розповіли про своє 

студентське життя, давали настанови та 

побажання випускникам 2019 року. 

Яструб Дмитро, учень  

ІІ-М курсу (11-М класу) 

 

22 СІЧНЯ ЦЬОГО РОКУ УКРАЇНА ВІДЗНАЧАЛА СОТУ РІЧНИЦЮ З ДНЯ 

ПРОГОЛОШЕННЯ АКТА ЗЛУКИ УНР І ЗУНР 
Тобі, Україно, мій мужній народе, 

Складаю я пісню святої свободи 

Усі мої сили і душу широку 

Й життя я віддам до останнього кроку 

Аби ти щаслива була, Україно, 

Моя Батьківщино! 

 
 22 січня 1919 року увійшло до 

національного календаря, як велике 

державне свято - День Соборності України. 

Минуло сто років із визначної для кожного 

українця події. Саме тоді, на площі перед 

Київською Софією, відбулася подія, про яку 

мріяли покоління українських патріотів. На 

волелюбному зібранні було урочисто 

проголошено злуку УНР і ЗУНР.  

Цьогорічне державне свято  День 

Соборності  та Свободи України наша 

школа  відзначила  урочисто та 

патріотично.  Школярі, щоб підкреслити 

 значення  свята, одягнулися  у вишиванки. 

В актовій залі відбулася урочиста лінійка 

«Ми – єдиний народ» з нагоди Дня 

Соборності України та 100-річчя 

проголошення Акту Злуки. 

Проведений  захід сприяв вихованню в 

учнів  національної свідомості, глибокої 

поваги та любові до Батьківщини, 

формуванню рис громадянина України та 

пробудженню  інтересу до вивчення історії, 

культурних надбань українського народу. 

Марчук Антоніна Миколаївна, 

бібліотекар школи, підготувала виставку  

«Задзвонили срібні дзвони в Україні» 

тематичних підручників, державних та 

національних символів.  

Загалом день пройшов насиченим, 

патріотичним і возвеличеним. 

Залишається лише побажати нам усім 

та нашій державі подальшої єдності 

соборності і консолідації для успішного 

завтрашнього дня і в пам’ять про тих, хто 

поклав своє життя на вівтар держави! 

Коберник Я. В., 

учитель історії та правознавства  

 

* * * *
25 січня заклад освіти із гостинністю 

зустрічав поважних гостей: депутата 

Верховної ради України Гудзенка В.І., 

начальника відділу освіти Ставищенської 

РДА Плахотнюк О.М., голову 

Ставищенської районної ради Малаша В.П., 

голову Ставищенської районної державної 

адміністрації Репету В.Я., представників 

засобів масової інформації. Візит їхній був 

спрямований на визначення ефективності 
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використання засобів навчання, які були 

надані закладу освіти депутатом Гудзенком 

В.І. Тепла зустріч, невимушене спілкування 

з гостями дозволили учням і педагогам 

відчути від благодійників позитивні наміри 

щодо нашого закладу освіти в отриманні 

інших засобів для навчання.  

Адміністрація НВК 

 

МЕТОДИЧНИЙ ПРАКТИКУМ ДЛЯ УЧИТЕЛІВ ХІМІЇ 

 
25 січня згідно з планом  роботи 

 районного  методичного кабінету відділу 

освіти Ставищенської РДА для вчителів 

хімії закладів загальної середньої освіти 

 району було проведено  методичний 

практикум з теми «Проведення  практичних  

робіт  з хімії в умовах компетентнісно 

зорієнтованого навчання».  У ході заняття 

педагоги  відвідали та проаналізували урок 

 хімії в 11 класі з теми «Практична  

робота  №2. Властивості етанової  кислоти», 

 обговорили методику проведення 

практичних робіт з хімії в умовах 

компетентнісного підходу до викладання 

предмета, провели  навчальний  практикум 

«Використання вжиткової хімії для 

проведення хімічного експерименту», 

поділилися  досвідом  роботи  з  реалізації  

на уроках хімії наскрізних змістових ліній та 

компетентнісно зорієнтованих завдань, 

означили роль учителя у підготовці учнів до 

ЗНО з хімії  та  природничих конкурсів.  

Засідання   підготували  та провели вчитель 

хімії Коваленко Людмила Миколаївна, 

методист  РМК Гуртовенко Галина 

Василівна. 

За матеріалами сайту  

методичного кабінету  

відділу освіти Ставищенської РДА 

 

ВШАНУВАННЯ ПАМʼЯТІ ГЕРОЇВ КРУТ 

Український народ щороку вшановує 

памʼять молодих борців за волю, полеглих 

під залізничною станцією Крути. Ця битва, 

стала символом героїзму та відданості 

Українській державі й національній ідеї, а її 

дата – 29 січня 1918 року – днем 

національної трагедії. 

З цього приводу у стінах закладу освіти 

відбулася інформаційно-пізнавальна година 

з теми «Юнакам – героям, загиблим під 

Крутами присвячується…». 

Учні 10 класу підготували та донесли до 

слухачів інформацію про ті трагічні 

сторінки української історії. Всі уважно 

слухали про те, як молоді юнаки біля 

залізничної станції Крути боронили рідну 

землю і були майже всі знищені. 300 

українських юнаків-добровольців, цвіт 

тодішньої української патріотичної молоді, 

поклали буйні голови, захищаючи від 

інтервенцій Українську Народну Республіку. 

 
Трагічна загибель студентського куреня 

стала символом патріотизму і жертовності в 

боротьбі за незалежну Україну. Подвиг 

українських юнаків навічно залишиться в 

історії як символ національної честі. 

Полотняк Н.В., 

 класний керівник 10 класу
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БЕЗПЕЧНИЙ ІНТЕРНЕТ 

Традицію відзначати Міжнародний 

день безпечного Інтернету започаткували в 

Європі у 2004 році. У 2008 році 40 країн, в 

тому числі і Україна, взяли участь у цій 

акції. Міжнародний день безпечного 

Інтернету проводиться щороку другого 

вівторка лютого. Основне покликання цього 

Дня зробити Інтернет чистішим від 

негативних чинників. 

 День безпечного Інтернету має на 

меті об’єднання зусиль зацікавлених 

державних, громадських та приватних 

сторін для підвищення рівня знань про 

безпечне та відповідальне використання 

Інтернет-технологій, перш за все, серед 

дітей та молоді. У День безпечного 

Інтернету в багатьох країнах світу 

обговорюються шляхи безпечного 

використання молоддю Інтернету, питання 

Інтернет-етики, загрози протизаконного 

контенту. 

І в нашому закладі освіти 5 лютого  

відзначався День безпечного Інтернету.  У 

цей день було проведено інформаційно - 

пізнавальну годину «Подорож мережею 

Інтернет», яку підготувала практичний 

психолог Волинець Г.В. Крім цього, класні 

керівники, учителі та адміністрація закладу 

освіти  переглянули матеріали вебінару для 

вчителів, адміністрації закладу освіти. 

Учитель інформатики Дудник Т.В. та 

учні 8-9 класів взяли участь у онлайн-уроці з 

нагоди Дня безпечного Інтернету, а 

соціальний педагог Забудько О.М., за 

участю класних керівників, для здобувачів 

освіти 7-11 класів провела урок «Інтимне 

селфі в Інтернеті – жарт чи небезпечний 

ризик?» та взяла участь у всеукраїнській 

акції #STOP_SEXтинг. 

 
День безпечного Інтернету надає 

унікальну можливість для проведення 

заходів із безпеки в Інтернеті разом зі всім 

світом: як у освітньому закладі, бібліотеці, 

громадській організації, так й в органах 

влади, бізнесових організаціях. 

 Забудько О.М., соціальний педагог

 

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ВОЇНІВ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ 
Із кожним роком все далі й далі історія 

віддаляє нас від вогняні роки афганської 

війни. Але час не підвладний викреслити з 

нашої пам’яті героїчні подвиги, приклади 

мужності й вірності військовому обов’язку, 

які продемонстрували тисячі відданих синів 

і дочок України, долею одягнених у 

солдатські шинелі. 
     Тридцять років тому сотні сімей, родин, 

де підростали майбутні солдати, з 

полегшенням зітхнули. 15 лютого 1989 року 

останній солдат перетнув афгансько-

узбецький кордон біля містечка Термез. 

Відтоді ця дата увійшла в новітню історію 

як День пам’яті воїнів-інтернаціоналістів, 

День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав. 

Саме про військові події на територіях 

інших держав 08 лютого розповідали 

почесні гості: Іван Іванович Даценко, 

учасник бойових дій у Вʼєтнамі, голова 

Ставищенської організації ветеранів,  

Остренко Михайло Петрович, учасник 

бойових дій у Афганістані, радник голови 

районної ради, Чумак Іван Ількович, учасник 

бойових дій у Чехословакії. Іван Іванович 

розповів присутнім у залі про те, що  ста 

шістдесяти тисячам наших земляків 

судилося пройти це жорстоке випробування, 

3383 із них повернулися додому в цинкових 

трунах, 12 тисяч залишилися інвалідами, 

понад 100 тисяч живуть і житимуть із 

невиліковними хворобами.  

Зі сльозами на очах пригадав Михайло 

Петрович про надзвичайно жорсткі та 

виснажливі умови підготовки, перемінливий 

клімат, щоденні думки про смерть і 
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переживання за своє життя й життя 

побратимів. Таке зрозуміють тільки ті, хто 

воював і вижив у ті жахливі роки. 

У цей день ми згадали випускника 

нашого закладу освіти Федоренка Віталія 

Григоровича, на честь якого встановлена 

памʼятна дошка на фасаді школи.  

Згадали й про красилівчан, які проходили 

службу в Афганістані: Вишнівського Л. Ф., 

Боміхова О. П., Ткача В. Г.,          

Альмужного В. Д., Альмужного В. В. (нині 

покійного), Тищука В. В. (нині покійного). 

 Медведська Н.О., директор НВК, 

закликала всіх шанувати й пам’ятати 

ветеранів, виявляти розуміння до тих, хто 

пройшов через війну і для кого вона триває 

й досі.  

Альмужна Анна, учениця 9 класу

 

«ЧАРІВНИЙ САД ПОЕЗІЇ» ДО ДНЯ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА 

Через поезію, любовну лірику, спробувати 

дізнатися, що ж таке кохання, яке воно 

буває, висвітлити одне з найглибших 

людських почуттів - з цією метою в День 

святого Валентина відбулася літературно-

музична композиція «Поети – про кохання». 

Бібліотекарі Марчук А.М. та Сенчило А.П. 

підготували для читачів виставку творів 

поетів, прозаїків української літератури, 

крилаті вислови, а учні, у свою чергу, 

читали вірші про кохання. 

Саме цього дня побувати в чарівному саду 

поезії, наповненої музикою, налаштувати 

струни свого серця на високі почуття ми 

змогли за допомогою поезій П.Тичини, 

В.Сосюри, Л.Костенко, Т.Шевченка, 

І.Франка, В.Симоненка, В.Стуса  у 

виконанні учнів закладу освіти: Яструба Д., 

Дудника Б., Вовкотруба В., Мельника Т., 

Дячок А., Лавренюк Д., Балуци А.,   

Рубашки І., Забудько Д., Альмужної А., 

Дудник Т., Кучера В., Кобзар К., 

Барганівської А., Порхун А., Ярмощенко Б., 

Мамченко Т. та чарівних ведучих   

Литвинець В.,   Кирпиченка О. 

 
Тільки любов спонукає чинити добрі 

справи, надихає поетів, змінює людину, 

робить її добрішою. 

Закінчила зустріч директор закладу 

Н.О.Медведська, вітаючи всіх закоханих і 

всіх, хто тільки в очікуванні любові. 

Марчук А.М., бібліотекар

 

УКРАЇНСЬКА МОВА – МОВА КАЛИНОВА

Українська мова – одна з найбагатших, 

наймилозвучніших мов світу, пройшла 

нелегкий шлях, поки стала державною в 

незалежній Україні. 

 
На честь свята Міжнародного дня рідної 

мови та з метою виховання в учнів любові 

до милозвучного слова 21 лютого для учнів  

1-4 класів провели усний журнал «День 

рідної мови». Розпочали захід учителі та 

бібліотекар закладу освіти, які поетично 

розповіли про красу рідної мови, звернули 

увагу на те, що немає в житті нічого 

найдорожчого за рідне слово. Учні читали 

вірші про мову, її красу і величність, співали 

українських пісень. 

Сільський бібліотекар А.Сенчило 

привітала всіх присутніх зі святом та 

подякувала найактивнішим читачам 

бібліотеки, вручивши їм на згадку яскраві 

подяки. 

Рідна мова – це духовна святиня, 

найбільший і найдорожчий скарб, тож 

бережіть і плекайте її! 

Марчук А.М., бібліотекар 
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